

供水服务热线 24 小时值班

### 市供水公司全力保障春节供水安全

信阳消息(记者 杨长喜)记者 2 月 4 日从市供水集团有限公司了解到,为确保春节期间安全供水,市供水公司已经提前准备,确保广大市民春节期间的供水安全。

为了保障广大市民春节期间供水安全,市供水公司已经提前一个月部署春节期间的各项工作,并进行了安全生产大检查。在检查中,公司人员对湖东水厂、南湾水厂和加压站的水泵、电机、配电柜等供水设备进行了全面检查、维护和保养,对全市管网、闸门进行巡视、检查,对检查发现的问题立即采取措施,及时整改。同时,市供水公司制订了详细的应急预案,并准备了充足的抢修物资,以应对可能出现的各种意外情况,确保在发生问题后,让市民尽快恢复用水。

另据了解,春节期间,市供水公司做好了节日值班安排,要求值班人员密切关注设备运行、水质监测等工作。收费大厅也将正常上班,供水服务热线仍旧 24 小时值班,维修人员则 24 小时值班,应对突发事件和暴露抢修工作,市民在发现问题时,可像正常上班一样进行反映。

### 平桥区夕阳红养老资金互助社举行养老金发放仪式

#### 137 位老人领“钱”过年

信阳消息(付善亮)2 月 2 日,平桥区夕阳红养老资金互助社养老金发放仪式在五里店办事处郝堂村举行,该村的 137 位老年人每人领到了 800 元的养老金和股息利息。“三农”专家、河北大学中国乡村建设研究中心主任李昌平,区总工会、区委农办和五里店办事处负责同志参加了发放仪式。

平桥区夕阳红养老资金互助社是信阳市首家农村资金互助社,于 2009 年 10 月 12 日注册成立,是一家以老年人(男 60 周岁、女 55 周岁)为主体会员的小型农村资金互助组织。该互助社以“资金互助促发展,利息收入敬老人”为宗旨,利息收入用于老年人会员养老。入社时老年人每人自愿缴纳 2000 元股金,便可享受互助社利息和福利。合作社严格规范管理,成立了理事会、监事会,并在中国银行开户,购买了统一的票据。在规避风险方面,由理事会、监事会对贷款人的品德、信用进行考察认定,老年人社员做担保(每位老人最高担保 5000 元),或用林权证做抵押,每笔贷款最高额度为 10 万元。

历时三年多时间,社员由创社初的 15 人发展到 137 人,占该村老年人总数的 60% 以上。资金互助社的健康发展,为郝堂新型农村社区建设、特色产业发展以及养老事业提供了有力支撑。发放仪式上,夕阳红资金互助社理事长胡静向全体社员详细通报了 2012 年互助社运营情况,并就社员入股资金及资金放贷担保等多项改革进行了说明。随着夕阳红养老资金互助社管理水平的提高和参龄老人老年人的增多,互助社资金规模和效益进一步放大提升,必将为缓解当地农民资金短缺、提高农村养老水平、加快经济社会发展、促进社会和谐进步发挥出更大作用。

### 传统“小年”

# 信阳火车站迎来春运小高峰

信阳消息(袁波 胡丁文)2 月 3 日是中国传统的农历小年,在外务工的游子们也加紧了回家的步伐,“回家”这个词,逐渐勾勒出信阳火车站忙碌的春运场景。

2 月 3 日,在信阳火车站的候车室里,我们遇到了正在候车的孙先生,他从六安来,在信阳转车,打算赶回宜昌老家与家人团聚,一起过小年。

在候车的间隙,孙先生还不忘打开电脑,及时了解返程的各车次车票售出情况,为节后的返程之路提前做准备。

每逢佳节倍思亲,跟孙先生一样怀揣回家团圆的梦想,奔波在旅途中的人还有很多。在信阳火车站,我们看到到处是旅客

步履匆匆的身影,他们归心似箭,要抢在农历小年之前赶回家。与前几日相比,这两天信阳火车站的售票厅以及候车大厅内熙熙攘攘,乘客们行色匆匆,汇集成了“小年”前夕一波较大的高峰客流。

随着信阳高铁运行,火车票预售期起售期进行了一系列调整,在网络售票、电话售票、自动售票机等多种售票方式的配合下,市民们购票的途径有所增加,但一票难求的局面仍没有得到有效缓解,为了让旅客走得了、走得好,信阳火车站积极准备,全力做好今年的春运工作。

据了解,自 1 月 26 日春运开始到现在,信阳火车站平均每天发送旅客 8000

多人(次),出站旅客 18000 多人(次),每天接待旅客达到了 26000 多人(次)。为了改善广大旅客的候车环境,信阳火车站在站前广场搭建了 3000 多平方米的临时候车棚,还设立了余票电子显示屏,为旅客及时提供余票信息,使旅客能方便购票。据火车站负责同志介绍,今年节后,春运工作会呈现相对集中的特点,学生、务工、探亲 and 旅游客流将在节后叠加,客流高峰持续时间和范围将比往年有所增加。

### 关注春运



为丰富教职工的精神文化生活,加强教职工之间的友谊和交流,增强队伍的凝聚力和向心力,营造和谐、快乐的发展环境。近日,平桥区委党校全体教职工开展了形式多样的迎新春节文体活动。图为活动现场。

汤家强 摄

### 帮扶献真情 严寒送温暖

# 市工商局慰问扶贫村困难群众

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 陈春景 尹安伟)日前,信阳市工商局慰问小组冒雨驱车 100 多公里赶往光山县,来到“牵手共建”帮扶村——十里镇李堰湾村和定点帮扶贫困村——罗陈乡坪塘村,送来了价值 1 万元的大米、面粉、食用油和 400 件(套)棉衣棉被,看望并慰问了困难群众。

在李堰湾村部,信阳市工商局慰问小组一行认真听取了村委两班子就党组织提档升级、村里的实际困难及其发展的思路和规划,特别是该村 2012 年来在市工商局等单位扶贫建整、扶贫开发等方面所取得的工作进展。慰问组表示,该局将把“牵手

共建”结对帮扶工作作为推进创先争优、发挥机关党组织引领作用的重要部分,认真做好做实做出成效,同时要充分发挥工商自身优势,实施“联、帮、促、创”,帮助联系村的基层党组织实现晋位升级,并通过丰富服务帮扶手段、拓展扶贫开发路径,帮助村民早日脱贫,实现家家发家致富。前来领取慰问品的困难群众、“五保”户老人感动地热泪盈眶。

接近中午,慰问组走出李堰湾村,驱车赶往罗陈乡坪塘村。朴实的村民和贫困户接到分发的米、面、油和棉衣棉被时,十分感动。

据了解,市工商局自 2012 年开展结

对帮扶“牵手共建”及定点扶贫开发工作以来,充分立足工商职能,积极持续作为,扎实推进定点扶贫工作。通过加强组织领导,深入调查研究,推进帮扶村基层党组织建设,因地制宜开展智力和融资帮扶,对发展农民专业合作社、小微企业及返乡人员创办农村经济提供优先咨询、优先核名、优先受理、优先登记服务,辖区工商所也认真完善联系帮扶制度,做好回访跟踪服务。特别在 2012 年年底,积极联系协调,帮助罗陈乡坪塘村争取兴建敬老院项目,现已初步筹出辅助资金 15 万元,保障该项目竣工启用前相关配套设施到位。

## 《信阳晚报》招聘启事

本报因广告业务范围扩大,急需招聘一批广告业务人员,凡具有广告工作经验、高中以上文化程度、年龄在 18 岁~35 岁的男女均可报名。报名时请带学历证、身份证原件和复印件。一经录用,试用期为三个月,试用期间报社每月发 500 元生活费。三个月试用期满后若被正式录用,待遇同本报业务人员同等。

报名地址:市区中山南路信阳日报社院内二楼 210 室

联系电话:0376-6207026 或 13937618422 联系人:袁主任

## 遗失声明

阳光财产保险股份有限公司以下单证遗失:  
<ABC010A32012A (河南)>机动车辆保险单(河南)单证流水号:27136,27138,33007 共 3 份。  
<ABC010A32008D(豫)>机动车交通事故责任强制保险单(河南)单证流水号:719901、719908 -719910,718953,662833,662841、114203,114204 共 9 份。  
<ABC090A32012A(河南)>机动车商业保险电销专用保单(河南)单证流水号:16648

以上单证声明作废。

阳光财产保险股份有限公司信阳中心支公司

2013 年 2 月 4 日

## 声明

兹有信阳光达实业有限责任公司已换发了新出资证明书,没有换领的股东请尽快办理。原出资证明书(编号 500 以前),于 2013 年 3 月 1 日一律作废,仍持有原出资证明书的请尽快与公司联系。特此声明。